

“诚信——让鹰城更出彩”系列文化活动受关注

2000余件作品描绘诚信鹰城

□记者 王会静

本报讯 记者从人行平顶山市中心支行了解到,为展示近年来全市诚信文化建设成果,加快推进我市社会信用体系建设,我市4月中旬启动了为期三个月的“诚信——让鹰城更出彩”系列文化活动。截至昨日下午5时,活动主办方共征集到书法、绘画、摄影、征文及微视频等各类作品2000余件。

本次活动由市委宣传部、人行平顶山市中心支行、市发改委

和平顶山日报传媒集团主办,平顶山银行承办,河南城建学院管理学院、市鹰城女子书画院、市艺术摄影学会协办,活动主题为“珍爱信用记录,建设诚信鹰城”。

活动启动以来,社会各界人士踊跃投稿,截至昨日下午5时,“诚信——让鹰城更出彩”活动共收到社会各界书法作品215件,绘画作品132件,征文251篇,摄影作品1194件,微视频60件。其中既有我市书画摄影爱好者精心创作的作品,也有我市书画界人士

画家的力作。

“人无信不立,国无信不威,业无信不兴。信用是市场经济和信用社会健康运转的基石,征信体系的完善程度是经济发展水准和健康度的重要指针。社会各界积极参与此次征信文化建设活动,将为我市综合实力高质量重返全省第一方阵营造学征信、讲诚信、守信用、重合规的良好氛围。”近日,组委会将组织专家对征集到的2000余件作品进行评审。6月14日至7月15日,组委会将在展馆和媒体上集中展示此次

评出的获奖作品。

记者了解到,本次活动设奖项多多:书法类和绘画类分别设一等奖1名,二等奖3名,三等奖5名,优秀奖30名;摄影类设一等奖1名,二等奖3名,三等奖5名,优秀奖51名;微视频、征文类二类作品分别设一等奖1名,二等奖3名,三等奖5名,优秀奖10名。一、二、三等奖及优秀奖奖金分别为2000元、1000元、800元和200元。同时,五类作品分别设优秀组织奖3名,并颁发荣誉证书。



高考送爱心 酷暑送清凉 农行平顶山分行开展助力高考爱心行动

本报讯 6月7日是全国高考开考第一天,正值农历端午节。为给莘莘学子加油鼓劲,农行平顶山分行志愿服务者冒酷暑、顶烈日,走进全市各高考考点,为广大高考学子及家长送去清凉和祝福,用实际行动助力高考。

据了解,6月7日至8日,农行平顶山分行下辖的汝州、鲁山、舞钢、淇河、新华等支行纷纷在当地高考考点设立农行爱心服务站,员工志愿者身披绶带,携带爱心物品和宣传彩页,为学子和焦急等待的家长送上矿泉水、纸巾、葡萄糖、藿香正气水、风油精等降温物品,并为候考家长普及相关金融知识,办理ETC信用卡、二三类账户、大额存单等精美宣传折页,讲解理财、时时付、网捷贷等农行产品,受到了考生和家长的好评。

(石晓燕 胡志军 /文 图片由农行平顶山分行提供)

营造转型氛围 推进转型发展

农行平顶山分行举办经营战略转型演讲比赛

本报讯 为顺应互联网金融发展,推动经营战略转型大讨论活动开展,6月5日,农行平顶山分行举办了经营管理战略转型演讲比赛。

来自市县两级行的17名选手依次登台进行了激情演讲,他们结合学习、工作实际,从不同角度、不同层面,诠释了对经营管理战略转型的认识、理解,以强烈的感染力和号召力,激发了全行上下加快推进经营战略转型发展的紧迫感、使命感和责任感,展示了“经营战略转型大讨论”的活动成果,展现了农行员工朝气蓬勃、奋发进取、渴望转型的良好精神面貌。

经过角逐,来自分行运营管理部门的李叶琳荣获演讲比赛一等奖,来自业务部的揭晨晖、郟县支行的周琼琼荣获二等奖,来自信息技术管理部门的王浩煜、鲁山支行的李怡蕾、郟县支行的王珊珊荣获三等奖,11名选手荣获优秀奖(如图 胡志军 摄)。(石晓燕 胡志军)



账户业务“新起点” 金融服务“新征程”

建设银行平顶山分行全面执行取消企业银行账户许可政策

本报讯 根据《中国人民银行关于取消企业银行账户许可的通知》(银发〔2019〕41号)文件精神,人行平顶山市中心支行企业银行账户管理改革工作部署,自6月10日起,建设银行平顶山分行全辖营业网点全部执行取消企业银行账户许可政策。

取消企业银行账户许可后,境内依法设立的企业在平顶山内所有建设银行营业网点办理基本存款账户、临时存款账户业务(含取消许可前已开立基本存款账户、临时存款账户的变更和撤销业务),由核准制改为备案

制,人民银行不再核发开户许可证,开户许可证不再作为企业办理其他事务的证明文件或依据,企业基本存款账户编号代替原基本存款账户核准号使用。企业变更取消许可前开立的基本存款账户、临时存款账户名称、法定代表人或单位负责人的,以及撤销取消许可前开立的基本存款账户、临时存款账户,该行将收回开户许可证原件。该行营业网点为企业办理银行结算账户开户,正式开立之日即可办理资金收付业务,实现“即开即用”,帮助企业开办整体效率进一步提

升,助力企业快速投入生产经营活动。

取消企业银行账户许可后,该行将按照国务院“放管服”改革精神和人民银行要求,持续优化企业银行账户服务,简化业务流程,借助金融科技手段,搭渠道、建网络、筑平台,满足企业“足不出户”、“随时随地”,通过建设银行个人手机银行、企业手机银行、官方网站、建行“惠懂你”手机APP和账户服务热线电话办理账户业务预约,并可通过个人手机银行、企业手机银行、龙易行设备、员工手机“账易行”等工具,实

现账户资料和视频的自动上传,为企业特别是小微企业、民营企业提供更为优质、高效、便捷和安全的账户金融服务。同时,建设银行将在人民银行的统一指导下,切实承担企业账户管理主体责任,进一步强化对企业银行账户的管理,强化内部管理和风险防控,保证企业开户便利度不减、风险防控力不减,优化企业账户服务加强、账户管理加强,全力维护广大企业客户合法权益,更好地服务平顶山市经济社会发展。

(刘选峰 赵夏奇)

市郊联社开展党支部建设观摩督导活动

本报讯 为深入贯彻落实《中国共产党支部工作条例(试行)》关于基层支部建设的有关要求,切实推进全面从严治党向纵深发展、向基层延伸,进一步提升基层党支部建设水平,努力实现以党建高质量带动联社业务经营和改革发展高质量,6月5日至6日,平顶山市市郊农信联社党委开展了对基层党支部党建工作的现场观摩督导活动。

为确保此次观摩活动顺利实施,该联社党委制定了《市郊联社“逐支部观摩、整单位提升”活动实施方案》,成立了以党委书记为团长的观摩团,并组成四个观摩组,对照党支部规范化建设标准,针对基层党支部学习教育、组织建设、党内政治生活落实、党员队伍建设、党建责任落实以及党建工作亮点等重点方面,采取一听、二看、三查、四谈、五评等方式,对全辖13个基层党支部实施了逐支部观摩督导。观摩督导过程中,观摩组针对各党支部工作开展情况,在肯定成绩的同时,现场指出存在的问题与不足,并就问题整改提出了意见和建议。

通过此次观摩活动的开展,进一步传导和压实了基层党建主体责任,有效助力提升基层党支部规范化建设水平。(汪阳)

工行平顶山分行持续提升普惠金融服务能力

本报讯 近年来,工行平顶山分行主动跟进“发展普惠金融”国家战略,落实上级行一系列要求,扎根沃土,专注主业,开枝散叶,不断扩大普惠金融服务范围和受众群体,持续提升普惠金融服务能力。

在发展支持上做强信贷普惠。近年来,上级行推出种类繁多的普惠金融产品。工行平顶山分行在抓好各类产品尝试的基础上,紧密结合本地本行实际,优选

“银政通”和“票据池”两个主打产品重点推广,均取得显著成效。“票据池”业务成为省行确定的典型案例予以推广;“银政通”业务在本市化工园区、宝丰县、郟县等地发展形势良好,今年前5个月小微企业贷款新增29户,金额5200万元,得到了政府主管部门的肯定和企业的认可。

在平台服务上做优便民普惠。工行平顶山分行抓住地方政府“放管服”带来的商机,先人一

步,在平顶山市第一个设立不动产登记便民窗口和第一个工商注册电子化辅导站,将“行政窗口”前移进银行柜台;不动产登记便民窗口设立一年多来,已办理近2000笔预告预抵押登记业务和抵押权注销登记业务,在方便群众的同时,也提升了个人贷款市场竞争力。充分发挥全辖十多个工商注册电子化辅导站的作用。今年前5个月,新开设结算账户1864户,同比增长700余户。

在紧跟时代上做产品普惠。该行紧盯发展形势和市场动向,深入开展“万能码”和“ETC”集中营销活动,实现5月份单月营销“万能码”1万多个,为客户业务经营和生产生活提供便利。

在金融知识上做好宣传普惠。在做好日常多渠道宣传的基础上,该行在6月份深入开展2019年度普及金融知识万里行活动,更好地加强金融消费者权益保护及教育服务工作。(杨新廷)